



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



INFORMARE

MODERNIZAREA MICROINTREPRINDERII ELDENT STOMATOLOGY SRL

ELDENT STOMATOLOGY SRL cu sediul în Municipiul Iași, România, Str. Strada Toma Cozma nr. 65A, județul Iași, cod poștal 700554, România, derulează începând cu data de 01.07.2024 proiectul „MODERNIZAREA MICROINTREPRINDERII ELDENT STOMATOLOGY SRL”, cod SMIS 313621, co-finanțat de Uniunea Europeană, prin Fondul European de Dezvoltare Regională – Programul Regional Nord-Est 2021-2027, Prioritate: P1. Nord-Est – O regiune mai competitivă, mai inovativă, Obiectiv specific: RSO1.3_Intensificarea creșterii durabile și a competitivității IMM-urilor și crearea de locuri de muncă în cadrul IMM-urilor, inclusiv prin investiții productive, Operațiune: Investiții pentru modernizarea microîntreprinderilor, în baza Contractului de finanțare încheiat cu Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, în calitate de Autoritate de Management.

Valoarea totală a proiectului este de 1.234.630,95 lei. Finanțarea nerambursabilă este de 987.571,48 lei, din care contribuția Uniunii Europene va fi de 839.435,76 lei.

Proiectul se implementează în Regiunea de Dezvoltare Nord-Est, perioada de realizare a activităților proiectului după semnarea contractului de finanțare este între data de 01.07.2024 și data de 01.02.2025.

Obiectivul general al proiectului constă în Creșterea competitivității SC ELDENT STOMATOLOGY SRL pe piața regională a serviciilor stomatologice, prin investiții în echipamente inovative și eficiență energetică. Obiectivele specifice ale proiectului sunt: 1. Dotarea ELDENT STOMATOLOGY cu echipamente medicale de specialitate, moderne, inovative, pentru servicii stomatologice performante, precum și pentru eficiența energetică; 2. Creșterea numărului mediu de salariați până la finalizarea implementării proiectului, cu 3, din care minim o persoană din categorii defavorizate.

Rezultatele așteptate ale proiectului sunt: echipamente stomatologice noi, achiziționate - 26 bucăți, Sisteme care utilizează surse regenerabile de energie - 1 bucată, Echipamente specifice în scopul obținerii unei economii de energie - 10 bucăți.

